

拨打一个电话 还你一片光明

救助贫困白内障患者公益活动,千个免费手术名额已有700多人报名

您可以继续拨打0371-60195888 报名登记

项目定点医院提醒:全市60岁以上老人可免费来筛查眼病



老人在医院成功实施了眼部手术。

由郑州市红十字会、郑州普瑞眼科医院等多家爱心机构联合举办的“治愈一双眼睛用爱传递光明”大型助贫复明公益活动开展以来,受到了全市眼病患者的高度关注。

连日来,活动定点医院郑州普瑞眼科医院的报名电话响个不停,全市各县(市)区红十字会也在接受贫困白内障患者的报名登记。

据统计,截至记者发稿时,已有700多名白内障患者报名,郑州普瑞眼科医院负责人表示,医院将尽快为这些患者安排术前检查,符合手术指征的将给予免费手术治疗。

同时,该院的项目配套公益活动“为全市60岁以上老人免费筛查眼病”也在积极开展中。

该院专家指出,老年眼病,重可致盲,一定要引起公众的高度关注。

如果您或您的家人有看不见、看不清、流泪、眼痒、眼干涩、眼胀痛等症状,可拨打电话0371-60195888 报名获取免费看眼病的机会。

记者 邢人杰 通讯员 魏林 文图

失明近一年,七旬老人术后返光明

2012年4月8日,郑州普瑞医院病房,一名中年男子推门而入。

“国华,你来啦?”看见儿子进来,坐在病床上的赵大妈笑着打招呼。

“妈,你能认出我了?”儿子上前一步握住妈妈的手,无限惊喜。

家住伊河路的赵大妈今年76岁,因患白内障,有近一年的时间,她都处在失明的状态中。

据老人的儿子说,最初妈妈常感觉看东西模糊,刚开始以为是年纪大了,花眼,也没跟家人

助贫复明,用爱传递光明

郑州普瑞眼科医院负责人说,医院承担的“治愈一双眼睛——用爱传递光明”扶贫工程是根据国家《百万贫困白内障患者复明工程》的相关内容,在全国范围内广泛开展的一项医疗扶贫项目。

2012年2月底,在郑州市红十字会的不懈争取下,该项目落户郑州,并作为社会服务的一项重要内容,被列入2012年工作要点范围。

1000枚免费晶体等你领

为配合“治愈一双眼睛——用爱传递光明”扶贫复明工程的开展,回馈社会,项目定点医院郑州普瑞眼科医院推出的配套公益项目“全市60岁以上老人免费看眼病”活动也得到了公众的热烈拥护。

郑州普瑞眼科医院的专家说,目前,影响老年人视力的常见眼病主要有老年性白内障、青光眼、老年性黄斑变性、全身疾病引发的眼底病变、视网膜病变、干眼症等。

活动期间,全市60岁以上的老年朋友都

说,后来就发展到看什么都是一片白茫茫的,自己的儿子走到跟前都认不出。

前几天,儿子在报纸上看到“治愈一双眼睛——用爱传递光明”助贫复明项目,便打了热线给老人报上了名,很快医院便给老人安排上了手术。

4月7日,老人的手术进行得很顺利,第二天复查的时候,老人右眼视力已经达到了0.6。老人激动地对旁边的医护人员说:“现在眼睛好了,出院就能陪孙子放风筝了。”

“这项扶贫复明工程将提供1000个免费白内障手术名额,相关费用将由红十字会基金提供支持。”

作为该项目定点医院,郑州普瑞眼科医院在眼病治疗方面实力雄厚。

据悉,自2009年连续三年该院被指定为“百万贫困白内障患者复明工程”定点医院,并超额完成了省卫生厅分配的任务。

可以免费筛查白内障,并可享受以下援助:

1.持有河南省职工医疗保险、郑州市职工医保及省、市新农合免手术费用,并将获得郑州普瑞眼科医院赠送的人工晶体一枚,医院共准备了1000枚。

2.全市60岁以上老人可到医院免费筛查青光眼、翼状胬肉。

报名电话:0371-60195888

现场报名:郑州市金水区东明路与纬四路交叉口普瑞眼科医院

>>>相关链接

五个自查初步判断白内障

一、视力减退:视物逐渐模糊,看物体的颜色不够明亮或在眼前可能出现位置固定、形状不变的点状或片状阴影。

二、远视倾向:早期白内障可出现看远不清,看近老花镜度数增加。这是由于发生白内障后晶体屈光指数改变而引起的远视现象。

三、近视倾向:部分老年人会发现自己不需要戴老花镜也能看清楚眼前的东西了。事实上,这是白内障发生时,晶状体凸度增加使眼睛变近视的缘故。

四、单眼复视、眩光:看东西有重影,有时会觉得光线周围出现光圈或特殊的亮点。

五、色觉异常:白内障初期,由于晶状体吸收水分而肿胀,光线透过时会发生折射而呈现彩色光晕。

我市60岁以上老人

免费查眼病

报名电话:

0371-60195888

www.p0371.com



郑州所有法院都设有“茶社”

法官有“事”,请他去喝茶

法院系统设清风茶社,劝诫有问题法官,并对新任人员进行岗前培训

有这样的一个茶社,你不用掏钱,你进去也可以喝喝茶,躺在沙发上看看电视,欣赏屋内的花草,甚至可以听听音乐,别人看来很舒服,但是,真要进去了,也许就没心情享受了。

昨天,郑州中院率先在全省中院中成立清风茶社,如果法官审的案子有问题,或者被人举报了,就将先被请到茶社坐坐。 记者 鲁燕

记者体验

房间宽敞舒适,有“事”要来这里说清

昨天11点,郑州市中院在全省中院率先设立的“清风茶社”揭牌。

揭牌当天吸引了不少人“参观”。记者走进茶社“套房”,一大一小两间房,外面的一间,有一套布艺沙发,茶几上放有水果,两旁半人高绿色植物,青翠喜人。里面的一间房里,几张真皮沙发将茶几围了起来,茶几上摆放着茶具和水果,不一样的是,这间有一个大的液晶电视,室内挂有几幅反腐倡廉的字画,书柜里有很多反腐倡廉的书籍。

市中院纪检组长闫金丽说,这里是对出现犯错苗头的部门负责人或法官进行谈话的

地方。同时,根据信访举报情况,要对出现轻微违纪问题、群众反映案件严重超审限、办案效率低的办案人员,以及院领导在接访中发现的办案不公、行为不廉的干警进行谈话。

闫金丽说,把这些人请到这里,“喝上一杯清茶,听一首歌曲、看一段廉政警示教育片,以聊天的方式达到关心人、教育人、提醒人的目的,效果肯定比以往严肃紧张的单一谈话形式要好得多。”

据了解,这些谈话情况,会以党支部(总支)名义写出报告,与相关材料一并报纪检组监察室等备案。

新人要到茶社接受岗前培训

市中院常务副院长谢红星说,清风茶社除了请“问题”法官来茶社坐坐,还要对新任人员、新招录干警、新进军转干部等进行岗前培训。“通过与需要谈话的领导干部平等交流、促膝谈心、开诚布公,实现了在‘一杯清茶、一席谈话’的人性化氛围中提醒、教育干警的目的,增强了反腐倡廉工作的亲和力、感染力和渗透力。”

此外,市中院各庭(室、队)党支部(总支)的党风廉政建设专题组织生活会也在这里进行。会议内容主要包括,防止内部人员干扰办案情况,应对人情案、关系案情况;职责范围内廉洁监督情况,拒贿赂、拒吃请、拒收礼品礼金情况等。

对因出差、开庭、休假等原因未能参会的干警,利用周六时间,统一组织补课。

尝鲜者说

惠济区法院已约谈了5名干部

作为基层法院,惠济区法院去年6月启用了“清风茶社”。惠济区法院的韩燕介绍,截至目前,“清风茶社”已约谈了5名干部,“其中有违反法院法定程序办案的,有违反公车使用规定的,有反映干警生活作风问题的等。”

她说,这几名干警刚接到谈话通知时,非常紧张,压力很大,忐忑不安地来到“清风茶社”。“坐下来后,他们慢慢感受到茶社宽松的气氛,情绪会逐渐缓和下来。经过谈话,他们都能逐渐认识到自己的错误,当认识到自身存在的问题时,监察室会让他们在谈话后进行总结反省,写出深刻检查,进一步查找自身犯错的原因和今后的打算或措施”。

正因为如此,2011年,绩效考核中,惠济区法院取得了全市排名第四的好成绩,“现在惠济区法院的风气越来越正,老百姓反映问题的越来越少,干警们的工作积极性越来越高”。

干警们都觉得,茶社的茶很不错,环境很温馨,却是谁都不愿意去的地方。再好,不如干净做人、坦荡做事好!

目前全市13家基层法院全部成立了清风茶社。

线索提供 鹏涛 传林 庆远

我省普通干线经营性公路将逐步取消收费

□记者 裴蕾

本报讯 昨日,省政府办公厅转发了《关于加快推进普通干线经营性收费公路回归公益工作的指导意见》,明确将尽快实现我省普通干线经营性公路逐步取消收费、回归公益目标,优化我省公路通行环境,降低公路运输成本,服务中原经济区建设。

我省提出,将深入开展收费公路专项清理工作,在坚决清理违规与不合理收费项目的基础上,继续加大资金、政策支持力度,尽快实现普通干线经营性公路逐步取消收费,具体到实施办法,省政府表示,将按“明确目标、市县为主,依法依规、政府回购,合理补偿、逐年偿还,安置人员、确保稳定”的原则,由各相关省辖市、省直管试点县(市)政府组织实施。

郑东新区打造居民满意的新型社区

□记者 马燕 通讯员 李晓东

社区怎么建才算好?昨天记者在郑东新区社区建设观摩会上,走访了几个社区。

在社区一楼醒目的位置,设置的蓝底白字便民服务牌上,小到钟点工、家政卡的办理,大到房屋租售,正弘山社区居委会都能帮上你的忙。每周二心理咨询师在心理咨询室帮忙疏导心理问题。为老为小是社区服务的口号,社区书记马红霞说,社区80%都是外地经商户,老人和孩子最多,怎样服务好老人和孩子是社区的主要工作。

恒兴嘉苑社区,图书阅览室的黑板上,有专门的老师讲述养花的好处,而乒乓球室中4对球友正练得不亦乐乎。

郑东新区管委会有关负责人介绍,今年还将根据居民的需求为辖区群众提供便捷的公共服务,打造更多群众满意的社区。

据介绍,郑东新区内共有7个办事处,38个社区,5个社区服务站。